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OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VIŠNJAN 
 
 
 
 
Predmet: Izvješće o prijavljenim projektima 
  -izvješće, dostavlja se 

 
 

Ovim putem, u nastavku podnosim izvješće o programima, pozivima i natječajima na 

koje se Općina Višnjan prijavila od srpnja do listopada 2017. godine. 

 

1. Ministarstvo turizma-  Program razvoja javne turističke infrastrukture u 
2017. godini- Interpretacijski centar Općine Višnjan 
 
Općina Višnjan podnijela je zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju 

Interpretacijskog centra Općine Višnjan koji za cilj ima valorizaciju Općine Višnjan koja ima 

velika kulturna, arheološka i znanstvena dobra koja se putem projekta žele predstaviti 

posjetiteljima kroz povezivanje modernih tehnologija i povijesne baštine. 

Interpretacijski centar je koncipiran kroz izgradnju- rekonstrukciju dvaju objekata. Prvi kao 

novopostavljeni kiosk na izlazu iz autoceste u kojem je planiran sadržaj info centra te drugi u 

kojem će se smjestiti multimedijalni dokumentacijski centar.  

Na taj način, posjetiteljima će po izlasku iz autoceste odmah biti dostupni sadržaji i prve 

korisne informacije o Općini Višnjan kao turističkom središtu te će dalje biti upućeni prema 

interpretacijskom centru. 

Ukupan iznos potreban za realizaciju projekta je 1.173.833,25 kuna od čega se 899.066,60 

kuna predstavlja sredstva koja bi se osigurala od Ministarstva turizma, dok bi ostatak bio 

osiguran u proračunu Općine Višnjan. 

 

 

2. Ministarstvo gospodarstva- otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru 
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.- Razvoj infrastrukture 
poduzetničkih zona 
 



Općima Višnjan javila se na otvoreni poziv iz uvoda u svrhe dobivanja sredstava za 

unaprjeđenje infrastrukture u poduzetničkoj zoni Višnjan- Milanezi, odnosno u svrhe 

izgradnje pročistača i popratne i dodatne infrastrukture poduzetničke zone koja je definirana 

Prostorno-planskom dokumentacijom- prometnice, pročistača, plinovoda, javne rasvjete i 

DTK kabelske kanalizacije. 

Vrijednost prijavljenog projekta iznosi ukupno 20.934.264,55 kuna od čega se od 

Ministarstva gospodarstva potražuje maksimalni iznos sufinanciranja od 10.000.000,00 kuna, 

kreditom izdanim od IKB d.d. će se osigurati iznos od 7.000.000,00 kuna dok će se ostatak u 

iznosu od 3.934.264,55 kuna osigurati od prodaje nekretnina u vlasništvu Općine.   

Ishođenjem predmetnih sredstava u svrhe izgradnje infrastrukture povećao bi se znatno 

intenzitet aktivacije Poslovne zone Višnjan- Milanezi i privukle bi se brojne investicije. 

 

 

3. Ministarstvo kulture- Program knjižnične djelatnosti za 2018. godinu za nabavu 
knjižne i neknjižne građe povodom osnivanja Općinske knjižnice Višnjan- u osnivanju 
 
Općina Višnjan prijavila se na program knjižnične djelatnosti za 2018. godine u svrhe nabave 

knjižne i neknjižne građe za Općinsku knjižnicu Višnjan.  

Zatražena su sredstva u iznosu od 30.000,00 kuna te bi odobrenje navedenih sredstava 

omogućilo nabavu početnog fonda suvremene građe koja udovoljava potrebama korisnika 

knjižnice. 

 

 

4. Istarska županija- Zaštita nematerijalne kulturne baštine i muzeologija- Očuvanje i 
zaštita okoliša crkve Sv. Antona pustinjaka 
 
Javljanjem na predmetni javni poziv Istarske županije zatražena su sredstva za očuvanje 

okoliša crkvice Sv. Antona u starogradskoj jezgri Višnjana. Zatražena su sredstva u iznosu od  

20.625,00 kuna na ime radova čišćenja i odmašćivanja kamenih ploča ispred crkvice i nabave 

kamenih stupića radi regulacije nepropisnog pakiranja. 

 

 

5. Istarska županija- Glazbene, glazbeno scenske i filmske djelatnosti- Oživljavanje 
limene glazbe u Višnjanu 
 
U okviru raspisanog javnog poziva, Općina Višnjan je zatražila sredstva u iznosu od 

29.952,10 kuna radi oživljavanja rada limene glazbe u Višnjanu. U tu svrhu planirana je 

nabava ploče za solfeggio i Orffov instrumentarij radi uvođenja najmlađih u svijet glazbe te 

sredstva za pomoć isplate naknade voditelju limene glazbe 

 
 
 

Zaključno, napominjemo da smo konstantno u potražnji otvorenih poziva i natječaja u 

svrhe prijave radi unaprjeđenja svih grana i područja rada te oplemenjivanja sadržaja na 

području Općine Višnjan, o čemu ću podnositi povremena izvješća u skladu s prijavama i 

realizacijom. 

 
 

 

        OPĆINSKI NAČELNIK 

              Angelo Mattich, v.r.         

   


